



## 圣诞,玩一把色彩

文 / 本报记者 徐秀秀

满大街的红,满大街的绿,近来,似乎全世界都换上了和圣诞有关的主题。许多大牌化妆品在这个时候发布了圣诞限量版彩妆,那些璀璨的粉色和银色系,深邃而光芒四射的妆容很适合这个热闹的节日,你是否想过在圣诞来临之际在脸上玩一把色彩呢?

### 选择好底子,才有好色彩

要玩好色彩,必须在底妆上下功夫。PAUL&JOE的糖瓷蜜粉饼,坚持要让肌肤由里到外绽放出光芒,新品加入了具温暖感9色神秘金粉配方,可使肌肤表面均匀散发光泽,并提高肌肤的透明感;而限量眼唇组,是以PAUL&JOE2007年秋冬服饰时尚花纹所订做的美丽包包,同时还搭配了呈现出闪耀双唇的唇蜜和让睫毛Bling Bling的睫毛膏,是一款超级适合舞会季节的圣诞限量组合。

### 甜美+性感,风格迥异一天内办到

2007年倩碧的圣诞彩妆,特别以甜美+性感为主要构想,为女性打造出白天可以上班,晚上可以参加Party的OL一日两妆,同时也是最符合职场女性的时尚妆容。这款妆容,以可打造耀眼妆容的褐粉色系限量眼影盘为主要色系,同时搭配3款最新的娃娃翘唇蜜,让所有女性都能带着甜美的妆容上班,夜晚则只要加深颜色就能快速变身成性感的Party girl。

雅诗兰黛在圣诞季推出了专属于摩登都会女子的时尚彩妆,灵感汲取于这季特有的金属时尚氛围与华丽风格。“金璨霓裳彩妆系列”包含带金与玫瑰色的绝美金灿灿光亮彩盘和限量焕颜轻盈透亮彩蜜粉,皆能打造出晶莹剔透的陶瓷美肌,并让轮廓变得立体;而眼妆依旧主打珍珠色

与蜜桃金,再搭配浓黑睫毛膏、或金或红的指甲油,高贵妆容无论黑夜白天,都是艳光焦点。

### 不化妆懒人适合全方位攻略

一直都没有化妆的MM大有人在,通常这样的懒人们一样一样拼凑起来要大费周折,不如来个全方位的套装,量不大却刚刚好完成了全套妆容。比如Benefit圣诞节商品主打二重奏限量彩妆盘,内含Benefit眼影、唇膏及广受欢迎的小脸二重奏蜜粉,小巧便携极适合粉领族随身携带。而一块儿搭配推出Benefit魅力四射限量唇彩组、Benefit万用蜜粉盒,可视个人重视的彩妆区块重点补强。另外,还应冬季派对季推出Betty最爱限量刷具组、Benefit全新造型限量化妆包,是可爱化妆工具更完备的一时之选。

IPSA在圣诞季强调具有透明感的肌肤与饱满朱唇、深邃眼妆的组合最是迷人。限量推出的“极光炫彩神秘盘”,是唇膏、珠光唇蜜以及适用于眼妆与双颊的脸部造型彩的实用组合,能让人轻松拥有公主般高雅气息。另外,高亮度的“极光炫彩睫毛膏”则一反众家浓黑睫毛的妆感,主打的是能营造出极光般的金属系亮泽眼神,容易涂抹的金属丝状刷头,使睫毛能够长时间维持卷翘,达成妆容持久不退的使命!

### 【圣诞彩妆搜捕】

#### CHANEL 梦幻彩妆系列

完美呼应香奈儿女士曾经说过的:Less is more!这次香奈儿彩妆创意总监多米尼克·蒙克多瓦和海蒂·莫哈维兹联手打造出一款如梦似幻的仙境妆感,重点在借由一款透着微亮银粉红色光泽的轻盈完美蜜粉,打造出介于未来与现实之间,极度微妙的霓光粉颊感,加上眼窝、唇瓣与指尖,一同以“银、粉红”来做色彩堆砌,给人一种置身雪国仙境般的梦幻妆感。这次限量推出的蜜粉,除了能将粉红的色感与银色光辉做完美诠释外,更点出Party妆能受人瞩目的秘密:在于妆感整体气质而非只是颜色的拼凑。

2007香奈儿圣诞限量彩妆系列包括:轻盈完美蜜粉、冰透眼影蜜、晶亮唇蜜、指甲油、限量圣诞刷具组。

#### 资生堂圣诞限定品心机妆

07秋冬,酷黑美学风盛行。资生堂圣诞限定品心机妆酷晶彩盘,内含多功能四色唇彩盘一组及心机眼色圣诞限量新色

2个,外盒以水晶为设计元素,一盒在手更添华丽缤纷的派对氛围,且能轻轻松松打造诱人的唇与醉人的眼!

另一值得推荐的梦幻单品“心机晶彩蜜粉”,粉红色多角度的镜面设计,仿佛一颗梦幻水晶宝石在手,蜜粉中添加绢丝珍珠粒子,将柔软抛光粉扑轻轻一抹,肌肤即显现如水晶般的闪烁透明光彩。同时配合超软粉末与透光修饰粉末,能修饰纹理与毛孔,在光线下更闪耀动人!

#### Christian Dior 圣诞彩妆

2007年圣诞彩妆特别强调金属的光泽感和立体感,不论是脸部或是眼部,都要拥有金属般的璀璨晶亮。

2007迪奥圣诞彩妆针对眼部推出限量金色时尚造型眼线液搭配派对必备的瞬间亮唇笔,以闪亮的金属光泽和唇来展现圣诞的迷人!甚至能营造出红地毯的效果。

Dior圣诞彩妆全套:五色眼影、抢眼随身亮亮扑、瞬间亮唇笔、蓝星唇膏、时尚造型眼线液、迪奥指甲油。



M.A.C 圣诞彩妆



Bobbi Brown 金属系列



CHANEL 彩妆盒



▼ 安娜苏 2008 年新秀, 银色和粉色成为主旋律



#### M.A.C 皇家巴洛克典藏圣诞彩妆

M·A·C今年圣诞派对的重点绝对在于眼妆的表现。以金、银、古铜或是带有金属质感的银灰色发展出的紫色调,都是让你在时尚派对中施展魅力的秘密武器。最后只要以带有珠光的蜜粉或是其他打亮产品淡淡地刷在双颊上,即可创造百分之百皇家巴洛克式的贵族派对妆容!

全系列共有21个品项,以古欧洲皇室奢华的氛围为设计灵感来源,以金色为主色调衍生出一系列派对季节必备的华丽彩妆,皆为限量新色。其中值得推荐的有金色的流畅眼线凝霜、乳白色及金色的时尚指甲油,以及打造时尚圣诞彩妆必备的金属光双色眼影饼,五款限量组合中有十种强眼色彩,绝对是今年派对期间化妆包中不可缺少的限量单品。

#### Bobbi Brown 秋冬金属光灿系列

在这充满欢乐气氛的圣诞节, Bobbi以闪烁着迷人粉金光芒的粉晶火光系列创造一个无论白天黑夜都能引人目光的精致妆容。Bobbi Brown的超级明星商品“星纱颜彩盘”自上市以来,始终盘踞销售排行榜的前三名。每当限量彩盘推出,总是在第一周就销售一空,其受欢迎的程度,由知名女歌手席琳狄翁美国赌城一次订购50盘可见一斑!

“粉晶星纱颜彩盘”是今年圣诞节推出的冬季限量新色,五种深浅层次分明的粉红、玫瑰、亮米及绚丽金的珍珠光泽,混合创造脸庞的柔和温暖粉嫩光,可在完成腮红的步骤后用来打亮双颊,也可单色当眼影使用。亮粉晶的金属粉盒边框,时尚亮丽,令人爱不释手。

#### Giorgio Armani 限量版圣诞彩妆

承袭Giorgio Armani一贯的简洁风格与低调奢华,本季圣诞彩妆系列大量运用了Giorgio Armani晚装的设计元素,除了经典的黑色,连包装都运用典雅的花卉图腾与华丽的水晶,让整体系列更能呈现独特魅力。